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VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA VÝUKOVÉ POBYTY A ŠKOLENÍ V RÁMCI PROJEKTU VÝZVY 2024 V PROGRAMU ERASMUS+
REALIZACE MOBILIT V OBDOBÍ 1. 4. 2025 – 31. 3. 2026

TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK
6. – 26. 11.2024
Obor výuky/školení v zahraničí musí odpovídat oboru, ve kterém zaměstnanec působí na UJEP. 
Délka jak výukových pobytů, tak školení, musí být min. 2 dny (bez cesty, v případě mezinárodní mobility 5 dnů) a musí být realizováno v termínu 1. 4. 2025 – 31. 3. 2026 (včetně cesty).
Uchazeč se přihlašuje do výběrového řízení prostřednictvím přihlášky s čestným prohlášením.
· Přihláška na školení
· Přihláška na výukový pobyt
· [bookmark: _GoBack]Přihláška pro odborníka z praxe

Účelem školení v zahraničí, které probíhá formou praktického školení, studijní návštěvy, stínování apod., je získání nových vědomostí a dovedností a výměna zkušeností dle pracovního zařazení, tedy v oboru, ve kterém zaměstnanec/-kyně pracuje na UJEP.

Se zahraničními institucemi přijímajícími zaměstnance na školení není potřeba uzavírat meziinstitucionální smlouvy. Pokud je však přijímající institucí zahraniční vysoká škola, musí být držitelem Erasmus Charter for Higher Education.
Výukové pobyty akademických pracovníků mohou být realizovány pouze na partnerských zahraničních vysokých školách, se kterými má PřF UJEP uzavřeny meziinstitucionální smlouvy.

Pokud chcete přidělené prostředky využít i k pozvání odborníků z praxe (musí se jednat o odborníka z firmy či podniku, nikoliv akademického pracovníka z vysoké školy), je nutné je také zahrnout do výběrového řízení.

 Zaměstnanci s fyzickým, duševním nebo jiným zdravotním znevýhodněním mohou získat nad rámec stipendia dodatečný příspěvek. Tuto informaci uveďte i při vyhlášení výběrových řízení.
Zaměstnanci mohou absolvovat i kombinovanou mobilitu, tj. fyzickou mobilitu doplněnou virtuální částí výukového pobytu či školení (tzv. blended mobilita). V rámci virtuální části mobility nevzniká účastníkovi nárok na žádnou finanční podporu.
Úspěšné absolvování výběrového řízení tedy ještě negarantuje zaměstnanci účast v programu Erasmus+. Bude záležet na počtu zájemců, množství finančních prostředků, které bude mít UJEP pro toto výběrové řízení k dispozici a přijetí zaměstnance zahraniční institucí.

 
Fakultní koordinátor Erasmus+: 

Mgr. Bohumila Vykouková (kancelář č. 8.13), CPTO, děkanát PřF Pasteurova 15
tel: 475 28 6659; +420 724 970 441, email: bohumila.vykoukova@ujep.cz
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